



118114 转 齐鲁晚报 每月1000元 线索大奖



南京路一路段20分钟就有11人穿过路中间绿化带过马路

百米绿化带被踩出五个豁

本报1月13日讯(见习记者 谭文佳) 13日,记者发现张店区南京路上从人民西路至共青团西路路段,路中间短短百米长的绿化带被行人踏出了至少5条小路。

车辆不停地呼啸而过,几名行人站在绿化带中间等待穿过马路,而就在几十米外就是人行横道。这是记者在南京路上博大花园附近路段所见到的的一幕。据记者粗略统计,短短20分钟就有11人穿过路中间的绿

化带过马路,其中还不乏老人和小孩。

绿化带两侧均是机动车道,呼啸而过的车辆接连不断,穿越绿化带过马路的行人一路小跑着躲避来往车辆,而汽车驾驶员不得不连续鸣笛和不断刹车。记者看到,有的大型卡车竟刹车刹得吱吱响。

附近的园林工人说,前面就是人行横道,但是许多人就是不走,而且绿化带种植的植物也不高,随意抬腿就走过去了。

记者现场采访了几名穿越绿化带的行人,他们都说,过马路为了图方便,节省时间。并且已经被行人走得光秃秃的绿化带,自己再走一遍也没关系。

市园林局工作人员告诉记者,对行人踩踏绿化带过马路的行为,他们也非常头疼,他们只能对已经踩踏的缺口不断地补植。因此想借此机会向广大市民呼吁,请文明行走,爱护草木,这不仅是为了维护市容市貌,更是对自己的安全负责。



▲南京路博大花园附近路段,市民从绿化带中穿行。 本报记者 王鸿哲 摄

高新区——

重点项目管理 有了专门办公室

本报1月13日讯(记者 焦健 通讯员 阎永嘉 王显强) 近日,高新区重点项目管理办公室经高新区机构编制委员会批准正式成立。

据介绍,高新区重点项目管理办公室的主要职责为:拟定高新区年度重点项目建设计划;负责重点项目的审批、核准、备案的有关协调工作;负责重点项目建设中的组织、协调、调度等工作;指导和协调高新区招投标工作,负责对高新区重大项目建设过程中的工程招投标进行监督检查;负责对高新区重点项目和政府出资的项目进行监管;根据授权,负责对国家、省和市出资的在高新区建设项目进行稽查;负责高新区重点项目的包装、策划等工作。



线路“调负”

近日,供电员工正在对淄川区双杨镇10千伏线路进行负荷调整。双杨镇是淄博市新型城镇化建设示范镇,国家电网淄川供电公司开辟用电“绿色通道”,优先安排电网建设项目和负荷预测调整工作,确保新型城镇化建设项目用上安全电、优质电、放心电。

本报通讯员 赵洪军 摄影报道

无双窑变彩瓶问世

近日,历时三年,由山东昆仑瓷器股份公司独创的“双窑变”烧制工艺开发的昆仑青瓷无双窑变彩瓶面世。无双窑变彩是在高温熔融时晶料物质在表层形成垂流的雨线,与底色釉隐约互动,幻化出五彩缤纷的色彩,给人一种律动感、韵律美。它融合南北瓷艺精华,陶瓷大师创意,烧制的作品窑变无双、件件孤品,无法复制。

本报通讯员 闫盛 摄影报道



●友谊医院健康专栏●

□本期主讲:翟剑波主任

男科专家详解冬季男科疾病规范治疗对策

转眼又要到寒风刺骨,冰雪飞舞的严冬季节,长期患有顽固疑难型前列腺炎、中老年前列腺增生症、泌尿生殖系感染、男性炎症感染等男科顽疾的患者,每每到了严寒刺骨的季节以后,白天不断跑厕所,晚上频繁起夜排尿难以入睡,都会给自己增加无尽的烦恼。加之冬天穿的衣服,盖的被子特别厚重,透气性很差,也为泌尿生殖系统细菌病毒的猖獗繁殖,创造了得天独厚的条件——这正是男科疾病在寒冷的冬天频繁复发的原因所在!男科疾病患者究竟怎样通过规范治疗来安度严冬,尽量减少患病给生活质量带来的不利影响呢?笔者就此问题走访了友谊医院著名资深泌尿外科专家翟剑波教授,让我们来听听专家的建议。

顽固性前列腺炎——延误治疗会对男子性功能造成深层危害

前列腺炎发病率不仅呈上升趋势,且日趋年轻化,已严重影响到青壮年男性的生活质量。每到冬天许多职场男性通常的工作习惯是整天置身空调房中,喝水少,走动少,加之冬天衣被厚重,透气性差,这样细菌就容易在体内滋生,出现尿频、会阴部不适,前列腺胀痛、腰酸、尿不尽等症状,直接诱发前列腺炎。患有前列腺炎后,短期不能治愈,则易转化成顽固性疾病,会对男子性功能造成深层危害。

专家对策:冬季治疗前列腺炎更具疗效保障,要早发现、早治疗、早康复。

第一、切莫贻误早期治疗时机。慢性前列腺炎症状表现多样化,有些患者的前列腺液中,含有大量的脓细胞却无临床症状,而有些患者的前列腺液检查正常或接近正常,而生理症状表现却很重。这类症状表现不明显的患者,往往最容易贻误治疗时机,要加以高度注意。

第二、千万别迷信所谓“特效

药”。有些患者一听到说药店有治疗前列腺炎的“特效药”,就毫不吝惜地重金求购,但结果买来自行服用后,因药物与自己的病情不对症,往往适得其反,导致延误病情或加重!

第三、要坚持规范分型治疗。慢性前列腺炎症状复杂,因而科学治疗很重要。专业男科和资深专家积累了丰富的临床经验,可针对不同患者的病情精确分型,对症下药。因此,男性朋友在治疗时一定要坚持持续治疗,不要频繁更换医院和医师。

泌尿生殖系感染——夫妻同步及时规范治疗最重要

淄博友谊医院翟剑波主任解释说:冬季是泌尿生殖系感染高发季节,它是由大量细菌或病毒侵入尿道内,不断繁殖而引起的尿路疾病。感染以后,细菌病毒会由表及里逐渐侵入整个泌尿生殖系统。如果及时规范治疗,一般比较容易将细菌病毒全部清除。如果延误治疗,细菌

病毒繁殖上行感染,会侵入到后尿道,导致尿频、尿急等多种症状。当细菌病毒入侵前列腺、输精管、附睾及膀胱等器官后,会引发严重的炎症症状,还会反复发作,诱发男子性功能障碍。

专家对策:淄博友谊医院翟剑波主任指出,冬季是治疗泌尿生殖

系感染的最佳季节,要注意以下4点:规范,一定要到专业泌尿男科专科医院检查,并根据疾病程度对症下药;全面,要足量用药,不能半途而废;系统,要避免频繁更换医院或医师,以保证治疗效果的延续性;同治,要重视妻子、性伴侣的同步治疗,以免交叉感染。

男子性功能障碍——

早治早好才能重获幸福快乐

神疲乏力、头晕失眠、性冷淡、性功能低下、夫妻性生活质量不高……这是近年来许多职场男性遭遇的难言之隐。但是令人痛心的是:患者中很少有人一发现疾病“苗头”就到专业医院检查诊断。多数人都是一拖再拖,直到小病拖成了重病,出现了勃起疲软无法插入等严重性阳痿症状,才不得不走进医院。还有些男性朋友竟然依照网络、书本或别人提供的偏方,在家自“补”肾虚一治

就是两三年,治来治去总是不见效果后,才被迫到专业品牌医院就医,这对及时康复是很不利的。

专家对策:大量临床病例表明:久治不愈的前列腺炎、泌尿生殖系感染是引发男子性功能障碍的祸首!轻度的性功能障碍大都比较易治疗,但是如果拖延治疗或错诊、误诊,轻度障碍会在22个月以后转化成重度,这正是众多男子性功能障碍患者久难治愈的症结所在。

生殖畸形异常——

尽早矫治整形关系到男人一生幸福

生殖器官发育不良、阴茎短小、尿道下裂、包皮包茎、隐睾症、精索静脉曲张等先天性或继发性生殖异常、生殖畸形疾病,是不少男人的心灵隐痛。然而多数男性却对这种病理性缺陷羞于启齿,以致不能及时就诊,不但危及生殖健康,影响正常性功能,导致性生活失败和不满,同时还会引起患者巨大的心理痛苦,甚至会造成婚后夫妻生活长期不和谐,影响家庭和睦。

专家对策:淄博友谊医院首席男科专家翟剑波主任解释:男性生殖整形是对外生殖器的先天畸形及后天性缺损进行完美修复重建,以达到恢复男性正常性功能与生殖器良好外形的一门新型微创医学技术。男性朋友在发现自己的生殖器有着这样或那样的生理缺陷或畸形时,应该及时去专业泌尿男科寻求男性生殖整形专家的专业诊治,有利于确保整治安全和手术质量。